

硕士研究生考试24日开始网报

烟台设有市招办和烟大两个报考点

本报9月13日讯(记者 李楠楠) 13日,记者从省招院获悉,2017年山东省硕士研究生9月24日开始网上报名,今年烟台设有两个报考点。

据悉,网上报名接受的考试方式共有七种:全国统考、单独考试、管理类联考、法律硕士联考、强军计划、援藏计划和农村教育硕士。山东省的报考点共有34个,分别是:各市招办和山东大学、中国海洋大学、中国石油大学(华东)、山东科技大学、青岛科技大学、青岛理工大学、山东建筑大学、山东农业大学、青岛农业大学、山东中医药大学、山东师范大学、曲阜师范大学、聊城大学、山东财经大学、青岛大学、烟台大学和济南大学等17个招生单位。

山东省所有报考点只接受在山东省高校就读的应届本科

毕业生及工作或户籍在山东省的其他考生(报考山东省招生单位的单独考试及强军计划的考生不受上述限制)。

报考全国统考和法律硕士联考的考生:应届本科毕业生,报考本校且该校为报考点的,只能选择该校为报考点进行报名;报考本校但该校为非报考点的,或报考非本校的,须选择就读院校所在地的市招办为报考点进行报名。

其他考生,报考工作或户籍所在地的招生单位且该单位为报考点的,须选择该单位为报考点进行报名,如果工作和户籍所在地不一致,可就近选择所报招生单位或市招办为报考点进行报名;报考工作或户籍所在地的招生单位但该单位为非报考点的,或报考非工作或非户籍所在地的招生单位,

须选择工作或户籍所在地的市招办为报考点进行报名。

报考管理类联考(工商管理硕士、公共管理硕士、旅游管理硕士、工程管理硕士、会计硕士、图书情报硕士和审计硕士)的考生:所有考生按上述要求,可就近选择所报招生单位或者市招办为报考点进行报名。报考单独考试的考生:只能选择报考单位为报考点进行报名。

报考强军计划、援藏计划和农村师资计划的考生:只能选择报考单位为报考点进行报名。报考业务课二科目代码以“5”开头的(考试时间超过3小时)的考生:所有考生可就近选择山东建筑大学或青岛理工大学为报考点进行报名。

网上报名分为两个阶段,2016年9月24日至27日每天9:00-22:00(应届本科毕业生预

报名)。10月10日至10月31日每天9:00-22:00(逾期不再补报,也不得再修改报名信息)。

考生务必于网上报名期间在网上缴纳报考费,最迟须在(10月31日22:00)前完成网上缴费,现场确认期间一律不接受现场补缴。所有考生均应用到所选择的报考点进行现场确认。现场确认时间:2016年11月7日至12日。现场确认要求:考生须在规定的时间内携带教育部、山东省及报考点规定的有关材料,到报考点指定的地点进行信息确认、照相等工作。请考生一定要提前了解报考点现场确认的要求,一旦发现填报有误,须在10月31日网报结束之前予以更正。

所有报考专业中,业务课二科目代码以“5”开头(考试时间超过3小时)的专业收费标准

为每人220元,其余专业收费标准为每人180元。

考生应在规定时间登录“中国研究生招生信息网”(公网网址: http://yz.chsi.com.cn,教育网址: http://yz.chsi.cn,)实名注册报名并缴费。考生在提交报名信息后,由中国研究生招生信息网自动生成考生报考信息,但不论是否已支付报考费,所填报的“报考单位”、“报考点”和“考试方式”三项关键内容不能更改,错报上述三项信息的,须在网上报名截止时间(10月31日22:00)前,重新报名,已经缴费的,需要重新缴费,逾期不再修改。其他已提交的网报信息,考生可在网上报名截止时间(10月31日22:00)前使用已注册的用户名和密码登录修改。

开学第一天就有表扬信送到学校

牟平区实验小学暑期修好校舍迎新生,一个班有两对双胞胎

本报9月13日讯(记者 曲彦霖 通讯员 李海霞 车克香) 9月5日是全市中小学开学的日子,牟平区实验小学为迎2000余学生入校忙不迭。

为避开高峰,二至五年级的学生7点半便可进校,他们将原来的班主任和同学告别,分配到新的班级。

就在大家忙着搬新书、整理教室时,一封表扬信送到了教导处副主任李海霞手中,“2016年8月3日我在沁水河边由于个人原因不小心丢失了随身带的钱包,发现钱包丢失后我很着急,就在我寻找钱包时李志远同学找到我并把捡到的钱包及时交还于我,所以在此致信表扬并感谢李志远同学这种拾金不昧、乐于助人的精神。”除了表扬信,李主任手持100元正苦寻失主,“今天早上二年级学生捡到的,他给了高



◀双胞胎姐妹期待走进小学校园。
▲表扬信。本报记者 曲彦霖 摄

年级学生,高年级学生交给老师又转到我这儿。”

一年级新生9点半进校,据了解,今年牟平区实验小学一年级一共8个班,每个班41人。才刚8点多,校外就聚集了不少学生和家,两个穿着同样花裙子、背着粉红色书包的小姑娘正站在学校门口翘首企盼,邱馨平、邱馨禾姐妹是一对双胞胎,她们的姥姥告诉记者,

离开幼儿园才在家待了三五天,她们就来小学报到,从早上六点钟就迫不及待要到新学校,她俩被分到了一年级四班。除了她俩班上还有一对双胞胎男孩,叫滕宗运、滕宗翰,等待入校的短短几分钟,小哥俩还闹了点别扭,在奶奶的调解下很快破涕为笑,奶奶很是担忧,“班上两对双胞胎,凑一块都调皮,老师不容易啊。”

烟台高职院校14日开始注册入学

高考未被录取且成绩达到最低申请资格线的考生均可申请

本报9月13日讯(记者 李楠楠) 今年上大学还有最后一次机会,落榜考生可在9月14日网上申请注册入学。注册入学招生计划与统一录取计划的性质完全相同,其招收的考生除录取方式不同外,在校待遇、毕业文凭以及就业政策等均与统一录取的考生相同。

在普通高校统一招生录取时未被录取,且高考成绩达到本年注册入学最低申请资格线的考生均可申请本次注册入学招生。符合条件的考生应根据本人所参加春季高考或夏季高考的类别、科类,选择对应的学校和专业进行注册申请。

同时参加春季高考和夏季高考的考生,如在集中录取阶段已被春季高考、夏季高考中的一类或两类录取,不能参加注册入学申请;如考生春季高考、夏季高考均未被录取,只能选择其中一类申请注册入学。

春季高考技能拔尖人才未被录取的考生,参加我省高职院校专项计划且未被录取的考生均有资格申请注册入学。

注册入学申请分为三个轮次,每轮次考生可向1所院校提出申请,最多申请6个专业志愿及1个专业是否服从调剂志愿。

根据实际情况,经商教育厅有关部门同意,省教育厅教育考试院对2016年注册入学时间安排做部分调整:第一轮考生申请注册入学时间不变,高校下载数据、审核与录取时间调整为9月18日9:00-17:00,第二、三轮各环节工作顺延3日。

具体安排如下:

- (一)第一轮
1.公布缺额计划:9月14日8:00前;
2.考生申请:9月14日9:00-12:00;

- 3.数据整理:9月14日17:00前;

- 4.高校下载数据、审核与录取:9月18日9:00-17:00。

(二)第二轮

- 1.公布缺额计划:9月20日8:00前;

- 2.考生申请:9月20日9:00-12:00;

- 3.数据整理:9月20日17:00前;

- 4.高校下载数据、审核与录取:9月21日9:00-17:00。

(三)第三轮

- 1.公布缺额计划:9月23日8:00前;

- 2.考生申请:9月23日9:00-12:00;

- 3.数据整理:9月23日17:00前;

- 4.高校下载数据、审核与录取:9月24日9:00-14:00。

凡已成功注册的考生,不能再重新申请注册其他高校。

校园播报

牟平区姜格庄街道小学开展中秋主题教育活动

在我们的节日——中秋节即将来临之际,牟平区姜格庄中心小学开展了“树亲情,盼团圆,促和谐”喜迎中秋为主题的教育活动。

活动的开展一是利用校园广播向学生介绍中秋的来历、有关传说以及习俗,同时结合故事对学生进行亲情教育、对家乡习俗的深入了解;二是举办一次“亲情无价,和谐是金”的主题班会,让学生感受亲情的无价,感恩亲人对自己的谆谆教导,使他们树立勤奋读书立志成才的决心;三是利用假期让学生画一幅“欢乐中秋”的儿童绘画,让学生感受浓郁的节日气氛;四是鼓励学生与家人一起品月饼、感悟举家团圆的幸福,同时对父母说几句发自内心的感恩话语。

通过活动的开展让每一个小学生养成从小热爱祖国传统文化,激发他们热爱祖国的情感。

本报记者 李楠楠 通讯员 贺春辉

烟台职业学院为帮扶村开展电子商务培训

近日,烟台职业学院在帮扶村莱山区解甲庄街道丁家乔村开展电子商务知识培训,对村两委班子及村民电商创业者进行培训。

培训由烟台职业学院经济管理系专业教师主讲,为村民普及电脑操作和网络购物的基础知识,指导村民进行网络操作实践能力学习,从多方面培养村民的网购意识。

自2015年7月开展结对帮扶以来,烟台职业学院党委先后资助30台电脑用于发展丁家乔村电子商务,成立电子商务培训团队,在淘宝网开通并运营了“丁家乔山村果园”电子商务平台,借助平台树立丁家乔村农产品电子商务品牌。通过系列措施,提升该村电子商务发展,培养村民电商创业意识,为实现“人人会电商,户户能网购”的目标奠定基础。

本报记者 李楠楠 通讯员 宫珮珊

芝罘区官庄小学举行教师宣誓活动

九月的天空,风轻云淡,官小的校园,宣声绕梁。官庄小学全体教师怀着无比崇敬的心情,相聚在国旗下,郑重宣誓:我是一名光荣的人民教师,面对国旗我庄严宣誓……

为进一步加强教师师德建设,切实增强教师教书育人的责任感、使命感和荣誉感,在教师节来临之际,芝罘区官庄小学举行教师宣誓活动。学校要求全体教师不仅要把誓词内容念在嘴上,贴到墙上,更要把誓词内容内化于心,渗透到教育教学的具体行动中,立足本职,开拓创新,为芝罘教育事业的发展贡献力量。

本报记者 李楠楠 通讯员 张凯 吉宁

养马岛街道初级中学举行三天军训

9月7日,养马岛街道初级中学举行了为期三天的军训,虽然军训很累、很热,但对于学生来说是一个意志的锻炼,培养了学生吃苦耐劳、勇敢、坚强的品质,为新学期的学习生活打下了一个好的开始。许多学生小兵日记里留下了亮丽的风景,这道风景将会成为人生中一道美丽的回忆。

本报记者 李楠楠 通讯员 李颖